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<미적분 상권 본문 수정사항>

(1) 39페이지 해설 두 번째 박스 

<기존> 

<수정>

(2) 52페이지 해설 첫 번째 박스 

<기존> 

<수정>
형광펜 쳐둔 부분에 오타가 있어 아래와 같이 수정합니다. AB를 AC로 바꿔주세요.
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(3) 201페이지 해설 첫 번째 박스 4번째 줄

<기존>   




<수정>   




(4) 214페이지 해설 첫 번째 박스 8~9번째 줄

<기존>

<수정>

한 변의 길이비는 대각선의 길이비와 정확히 일치한다.

수정 이유: 넓이비는 필요하지 않다.

(5) 272페이지 9번째 줄

<기존>  ″   

<수정>  ″   

(6) 291~292페이지 해설 두 번째 박스

<기존>       

<수정>      가 아닌      입니다. 이에 따라 해설이 아래와 같이 바뀝니다.
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(7) 311페이지 2번째 줄

<기존>
0. Chapter 13에서도 말하겠지만 로그함가 나오면 모든 것을 멈추고 밑, 진수 조건을 따져야 한다. 

<수정> 

0. Chapter 13에서도 말하겠지만 로그함수가 나오면 모든 것을 멈추고 밑, 진수 조건을 따져야 한다. 

(8) 347페이지 해설 두 번째 그림

<기존> 

<수정>

(9) 361페이지 3번째 줄

<기존> ‘어떤 구간에서 미분가능한 함수 가 증가함수’

<수정> ‘어떤 구간에서 미분가능한 함수 가 감소함수’
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<미적분 상권 유제 해설지 수정사항>

(1) 34페이지 2번째 줄

<기존> sin


 sin

 

  sin


cos


 cos


sin






<수정> sin


 sin

 

  sin


cos


 cos


sin






(2) 53페이지 1번 (1) 해설

<기존>

  이라 하면 
  



    이다. 이로부터 수열 은      인 등비수열임을 알 

수 있고   ×  이다. 따라서   


× 

 
  

이다.

따라서 
  

∞


  


 

  

∞




×

  


 

  임을 알 수 있다.

<수정>

  이라 하면   
  



    이다.         ×   ≥ 이다.

      이므로   ×   ≥ 임을 알 수 있다. 따라서   


× 

 
  

이다.


  

∞


  


 

  

∞




×

  


 

 이다.

(3) 75페이지 두 번째 줄

<기존>        

  


 

<수정>        






  
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(4) 83페이지 마지막에서 두 번째 줄

<기존>           

<수정>          

(5) 89페이지 1번 해설 중 3. 

<기존>  ≤ ≤ 

<수정>  ≤ ≤ 
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<미적분 하권 본문 수정 사항>

(1) 50페이지 해설 두 번째 박스

<기존> 선지 (ㄴ)은 거짓.

<수정> 선지 (ㄴ)은 참.

(2) 61페이지 마지막 줄

<기존> 하지만 이미  ′′×으로 같다. 

<수정> 하지만 이미  ′′×으로 같다. 


